8x45°

% )
4¢* o
\|./
?12 ®12
. 2 8
\\‘/ 30 \\‘/ 175
\ 1
| %5 U5 tief)
kol P
230
280
1 | Sockel 280x130x20 _ Eichenholz] 1
Stiick Benennung/Mafle Zeichn-Ar Werkstoff | Tei | Halbzeua. Hodell-Nr. |Ferl-fey
Datum Name Mafistab | Anderung
entw. Oberfidchen Reihe 2 DN 341 Konstru;(_?ionsbi.iro
ur
= 1605073LE Mafle ohne Toleranzangabe: alternative
nittel DN 7468 Fahrzeugantriebe
s KONSIruktionsburo Zeichnungor
Haupigrppe Baugruppe ZN01010
™ Antriebstechnik
e Druckluftmotor fom e
Eneelel SOCK@[ ;:;;mfegmmymmzvuwmum




2x45°

250

230

- T‘.MS D
B E 3 Mﬁ
Té T Té T -¢ %
—O——- o Rl 8 2
9 &
FanY
\LJ
$ P
\
365 20 10
625
30 160
1 | Grundplaftte 250x100x8 _ St52
Stiick| Benennung/Mafle Zeir‘z_;gpm—Nr Werkstoff Halbzeug, Modell-Nr. ,fsr/s'ﬁ’-ﬁ.i
Datum Name Mafistab | Anderung
entw. Oberfidchen Reihe 2 DN 341 Konstruktionsbiiro
= 0106073 LE Mafle ohne Toleranzangabe: Fahrzeugantriebe
mittel DIN 7168
smn  KONSITUKTIONSDUro Zeichnungor
Haupigrppe Baugruppe ZN01020
™ Antriebstechnik
e Druckluftmotor fom e
== Grundplatte e Rechie gen, BN % Abschit 7/ verbehale




Schnitt A—-A

M6

50

50

10

725

50

Rz 25

50
oo
| \
| N
! [@N
|
)
N
80 N
o < SR> >
1 [Winkel 50x50x6x80 _ St52 3
Stiick Benennung/Mafie Zeir‘sgp’.n—Nr. Werkstoff | Teil HalszEéJ"_c,]érrIZde;ll—Nr. ,f_{-;;s',‘,f,ec'f(,
Datum Name Mafistab | Anderung
en;w Oherfiichen Reihe 2 DN 341 Konstrulf(i}:onsbijro
= AN007TLE Mafle ohne Toleranzangabe: E halternati;l(_e b
niel DN 7168 ahrzeugantriebe
m— - -
sm__KONSITUKTIONSBUrO

e Baugruppe

ZN01030

Gruppe

Anfriebstechnik

e Druckluftmotor

\Ersaiz fir

Einzelteil

Winkel

Ersefzt durch
Alle Rechte gem DIN 34 Abschnilt 21 vorbehalten




30

(180)

10 g5
A - [ —
m A
@ @
@10
25 W Q 65
Q\
O o B &
ol A e . .. A . - ] |

7 A3

ZaNe: 4E:

O g

A —— .
70 Schnitt A-A
130
geschliffen
(160) SR> < Rz 16 )
1 | Ventilplatte 180x80x10 _ St52 A
Stiick] Benennung/Mafie Zeir‘sgp’.n—Nr. Werkstoff | Teil Halszeg"_c,]érﬁzgell—Nr . IE_S?S_I‘(L'-IEC%
Nennm. | Kurzz. |Abmale Datum Name Mafistab | Anderung
6 H7 +g,o12 entw Oherfiichen Reihe 2 DN 341 Konstruktionsbiiro

gz |1150507]LE

Mafle chne Toleranzangabe:
mittel DIN 7168

fiir
alternative

Fahrzeugantriebe

Werk

s KONSITuktionsbldro

e Baugruppe

ZN01040

= Antriebstechnik

e Druckluftmotor

\Ersaiz fir

e \/entilplatte

Ersefzt durch

Alle Rechte gem DIN 34 Abschnilt 21 vorbehalten




60

3Xx45°

________

20 0
9
<
M
J/
Ll
=
S
B e
S ==t
.
>~
®12 H8

Schnitt A—-A

__________________________________________

____________________________________________________

_________________________________________

|

|

|
75

Oberflichen Reihe 2 DN 3%41

gz 122.0507|LE

Mafle chne Toleranzangabe:

nittel DIN 7168

Nennm. | Kurzz. |Abmale
12 H8 i
geschliffen
SR> < Rz 16 )
1 | Zylinder 80x30x25 _ St52 5
Stiick Benennung/Mafie Zeir‘sgp’.n—Nr. Werkstoff | Teil HalszEéJ"_c,]érrIZde;ll—Nr. ,f_{-;;s',‘,f,ec'f(,
Datum Name Mafistab | Anderung
entw Konstruktionsbiiro

fiir
alternative
Fahrzeugantriebe

Werk

s KONSITuktionsbldro

e Baugruppe

ZN01050

= Antriebstechnik

e Druckluftmotor

\Ersaiz fir

e Jylinder

Ersefzt durch

Alle Rechte gem DIN 34 Abschnilt 21 vorbehalten




Teil

Rz 6.3

80

D5 HY/

|

6

12

Malistab 2:1

| N

%z |2502%4]LE

RN |
FARN T e _
\&J/ i
Nennm. | Kurzz. |Abmale
12 e8 | &%
+0,012
> H7 1 % SR> < Rz 63 >
7 | Disfanzhllse ®8x4 Cuzn | 7
1 [Kolben ¢12x80 _ Silberstahl] 6
Stick| Benennung/Mafie Zeir‘z_;gp’.n—Nr Werkstoff | Teil Halbz;gﬁérr‘zzge;ll—Nr. ,CS;S_MGECW
Datum Name Mafistab | Anderung
entw

Oberfiéchen Reihe 2 DN 3141
Mafle ohne Toleranzangabe:

Konstruktionsbiiro
fur
alternative
Fahrzeugantriebe

mittel DIN 7168
s KONStruktionsburo Zeichrungs-.
Hauptgruppe Baugruppe ZNO1060
“  Antriebstechnik
werwe - Druckluftmotor 52:2;"2;

Kolben und Distanzhulse

IAIle Rechfe gem DIN 34 Abschnitt 21 vorbehalten




Teil 9

1o
I

Rz 6.3

X 45°

15

X 45°

%

/ a
I

J

Teil 8

~

20

(o

|

|

Nennm. | Kurzz. |Abmafle
6 H7 +8,012
6 h7 —8.012

20

|
!

10

LM o
>
V I
i
LM
1 o
I |
~T O ™N—
iy
| 5
M5
SR> < Rz 63 >
T [Welle 96x115 Silberstahl | 9
1 | Kurbelwange ¢40x20 _ Cuzn 18
Stick| Benennung/Mafie Zeir‘z_;gp’.n—Nr Werkstaff | Teil Halbzggﬁérr‘zzgell—Nr. ICS;STHJGECW
Datum Name Mafistab | Anderung
entw Konstruktionsbiiro

%z |2502%4]LE

Oberfiéchen Reihe 2 DN 3141
Mafle ohne Toleranzangabe:

fur
alternative
Fahrzeugantriebe

mittel DIN 7168
s KONStruktionsburo Zeichungs-N.
Hauptgruppe Baugruppe ZNO1070
“  Antriebstechnik
werwe - Druckluftmotor 52:2;"2;

Kurbelwange und Welle

IAIle Rechfe gem DIN 34 Abschnitt 21 vorbehalten




—

>~
1 o)
| 1 © o N
RS U | 2 [ T
7 e & X
1 = w (M
O
L
>~
O LN
LM
ol i
LM
a2l
|
M6
— T /5
30 - V/ Rz 25
50
— 1 |Lagerbock 67,5x50x25 _ St52 110
Stick| Benennung/Mafie Zeir‘z_;gp’.n—Nr Werkstoff | Teil Halbz;gﬁérr‘zzge;ll—Nr. ,CS;S_MGECW
Nennm. | Kurzz. |Abmale Datum Name Mafistab | Anderung
19 H7 oo enf Oberfiachen Rehe 2 DN 311 Konstruktionsbiro
f
= 205071 LE Mafle ohne Toleranzangabe: alter:;tive
mittel DIN 7468 Fahrzeugantriebe
s KONStruktionsburo Zeichungs-:
fixplmips Baugruppe ZN01080
> Antriebstechnik
meew - Druckluftmotor [tz
Einzelfel |Erserzf durch
| agerbock Wic rachie gea O 34 Aol 71 verbaalie




»30

Nennm.

Kurzz.

Abmale

H7

+0,012
0

5 (15 5
=
I
e
™ (@]
O
~F L _,— . 4 [@N
IS O ©
S
5 25 10
(40)
v/ Rz 25
1 | Schwungrad ©80x40 _ Cuzn |11
Stiick Benennung/Mafie Ze:r‘sgp’.n—Nr. Werkstoff | Teil HalszEéJ"_c,]érrIZde;ll—Nr. ,f_{-;;s',‘,f,ec'f(,
Datum Name Mafistab | Anderung
;’;;" I Oberfiichen Rehe 2 DN 3%1 K°"S"”'f‘iﬂ°"8b“r°
= Mafle ohne Toleranzangabe: E halternati;l(_e b
nittel DN 7168 ahrzeugantriebe
Werk

s KONSITuktionsbldro

e Baugruppe

ZN01090

= Antriebstechnik

e Druckluftmotor

\Ersaiz fir

Einzelteil

Schwungrad

Ersefzt durch

Alle Rechte gem DIN 34 Abschnilt 21 vorbehalten




ZX4L5°

Schnitt B—B

20
30

|
!

Schnitt A—A

|
>
o
QN @ N
. v v/ Rz 6,3
©
|
M6
Nennm. | Kurzz. |Abmafle
12 H7 oo
SR> < Rz 63 >
1 | Absperrventilgehduse 40x30X25 St52 112
Stick| Benennung/Mafie Zeir‘z_;gp’.n—Nr Werkstoff | Teil Halbz;gﬁérr‘zzgell—m - ICS;STHJGECW
Datum Name Mafistab | Anderung
entw Oberfidchen Reihe 2 DN 3141 Konstruktionsbiiro
f
= L02141LE Mafle ohne Toleranzangabe: alter:;tive
nittel DIN 7468 Fahrzeugantriebe
sst KONStruktionsburo Zekchrungs-H.
Hauptgruppe Baugruppe ZNO01100
™= Antriebstechnik
e Druckluftmotor =20
Erzellel Yerserzt aren

Absperrventilgehduse

IAIle Rechfe gem DIN 34 Abschnitt 21 vorbehalten




Teil 15

»17 7 Teil 13 Teil 14
- Maflistab 2:1

e

-]
A

V/Té'a

| ‘ ~T o0 m
T - | | X
. N o]
N U !
X @)
N N
O
@ | :
I
' i
LM )
0 O
i
| m
? | - —
O
e < |
O = IS !
: | 7 O o 1 ' Sageschnitt
I I M5
I SR> < Rz 63 >
M5 9
Z |Hulse ®8x13 AN 15
1 |Hebel ®5x60 Silberstahl {14
1_| Absperrventilkolben #12x60_ Cuzn 113
Stick| Benennung/Mafie Zeir‘z_;gp’.n—Nr Werkstoff | Teil Halbz;gﬁérr‘zzge;ll—Nr. ,CS;S_MGECW
Nennm. | Kurzz. |Abmale Datum Name Mafistab | Anderung
12 f7 Ry ;’e':" Oberfiachen Reihe 2 DN 341 Konstruh};onsbijro
- BOZUILE Mafle ohne Toleranzangabe: alternative
mittel DIN 7468 Fahrzeugantriebe
s KONStruktionsbiro Zeichmngs-N.
fixplmips Baugruppe ZNO1110
= Antriebstechnik
meew - Druckluftmotor [tz
Einzelfel |Erserzfdn:h

ADSDEI‘I‘VEI’)H[kO[DEI’) JAlle Rechte gem DN 34 Abschnitt 21 varbehalten




6 5 4 28 27 26
22 25 30 i
11 29 28 17
\\
9 ) 31 14
i -
24 18 m 30
= !:/ [ \
®_ 7 /]! il 13
/I i —— Y S S
L [/ ] . [ ] [ |
l / / /] \ / / / [
1 2 10 20 8 21 19 15 12
23 7 3

Aufbauhinweise.

- Die Zylinderschrauben Pos. 25 & 26 sollen die angegebene Mindestklemmldnge lg aufweisenl
Falls die Schrauben dadurch ldnger sind, werden sie einfach auf die angegebene Ldnge
abgesdgt.

- Es wird noch ein ca. 250mm langer PVC-Schlauch mit einem Di=5,5mm & Da=8,5mm bendtigt,
und ein ca. 250mm langer Eisendraht (#=0,8mm) um den Schlauch mit den aufgebohrten
Mé Gewindestiften (Pos. 28) zu verbinden (umwickeln).

- Zum abdichten wird Hanf oder Teflonband verwendet

2 | Splint DIN 94-91,6x20-St 31

2 | Sechskantmutter DIN 934-M5 30

2 | Scheibe fir M12 Schraube DIN 125-A13-St 29

4 | Gewindestift DIN 914-Méx16 mit ®3 aufgebohrt 8.8 28

1 | Schraubendruckfeder Draht®=1 Di=6,2 L=12 St 271 6 Windungen

1 | Zylinderschraube DIN 912-M6x25 1g=20 8.8 26| (absdgen)

1 | Zylinderschraube DIN 912-M5x30 1g=12 8.8 25] (absdgen)

2 | Gewindestift DIN 914-M5x8 8.8 24

2 | Scheibe fur M6 Schraube DIN 433-6,4-St 23

2 |Rillenkugellager DIN 625 6x19x6 22

2 | Zylinderschraube DIN 912-Méx10 8.8 21

2 | Zylinderschraube DIN 912-M6x20 8.8 20

2 | Scheibe fir M8 Schraube DIN 125-B8,4-St 19

2 | Zylinderschraube DIN 912-M8x15 8.8 18

4 | Zylinderschraube DIN 912-M4x45 8.8 17

4 |Holzschraube 96x20 16

4 |Hulse @8x13 Al 151 ZNO1110

1 |Hebel 5x60 Silberstahl | 14 | ZNO1110

1 | Absperrventilkolben @12x60 CuzZn ]13]2ZN01110

1 | Absperrventilgehduse 40x30x25 St52 |12 ZN0100

1 | Schwungrad ®80x40 CuZn |1 ]ZN01090

1 |Lagerbock 67,5x50x25 St52 110} ZN01080

1 |Welle @6x115 Silberstahl ] 9 | ZN01070

1 |Kurbelwange ®40x20 CuZn | 8 |4ZN01070

1 |Distanzhilse ®8x4 CuZn | 7 1ZN01060

1 |Kolben ®12x80 Silberstahl | 6 | ZN0O1060

1 |Zylinder 80x30x25 St52 5] ZN01050

1 | Ventilplatte 180x80x10 St52 4§ ZNO1040

1 | Winkel 50x50x6x80 St52 3 ]1ZN01030

1 | Grundplatte 250x100x8 St52 2 1 ZN01020

1 |Sockel 280x130x20 Eichenholz] 1 1 ZNO1010

Stiick Benennung/Mafie Ze",‘ig,'_"’b'Nr ' Werkstoff | Teil Ha[bz;g"%errlzzgell—Nr : Ifsr/s'hﬁec",’(
Datum Name Malistab | Anderung

;’e’:’ TG Oberfiachen Reihe 2 DN 3141 K°"S"”ﬁ:°"5bur°
— MaBe chne Toleranzangabe Fah?lzt:lzgggrr?ebe

nittel DN 7468

sman KONSIruktionsburo Zeichnungo:

Houpigrippe Bauqruppe ZNO01120

“* Antriebstechnik

e Druckluftmotor | =30

Erzaliei [Ersetzt durch

Jusammenbauzeichnung

IAlle Rechte gem. DIN 34 Abschnitt 21 vorbehaiten







Treibstofftank

Kessel

E—

—— Brenner
010

Druckluftflasche

(2




